



# Андреапольские ВЕСТИ

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
3 ноября 1931 года

2024  
ИЮЛЬ  
19

ПЯТНИЦА  
№28 (11999)

## Памяти Баранника Николая Николаевича, Главы Андреапольского муниципального округа

Администрация Андреапольского муниципального округа с прискорбием сообщает, что на 68 году ушел из жизни Глава Андреапольского муниципального округа **БАРАННИК**

**Николай Николаевич.**

Николай Николаевич родился 23 марта 1957 года в городе Снежное Донецкой области. В 1974 году окончил Снежнянскую среднюю школу №6. В этом же году поступил в Ленинградский ветеринарный институт, который успешно закончил в 1979 году, получив специальность «ветеринарный врач». По окончании института был направлен в город Новгород, однако приехал на работу в город Андреаполь, на родину жены, и где ранее проходил учебно-производственную практику в совхозе «Андреапольский».

С 1 августа 1979 года приступил к работе в Андреаполе в должности главного ветврача Станции по борьбе с болезнями животных. В декабре этого же года переведен на должность главного ветеринарного врача Андреапольского района.

По решению бюро Андреапольского райкома КПСС в июле 1982 года утвержден заведующим сельскохозяйственным отделом райкома КПСС.

В июле 1987 года избран первым заместителем председателя райисполкома и назначен на должность председателя районного агропромышленного объединения. В связи с реорганизацией структуры райисполкома в марте 1992 года назначен начальником Управления сельского хозяйства Андреапольского района — первым заместителем Главы администрации нашего района.

В феврале 1997 года освобожден от занимаемой должности. С апреля 1997 года до декабря 2000 года работал заместителем начальника районного узла почтовой связи.

С 2000 года был избран Главой Андреапольского района, в 2019 — Главой Андреапольского муниципального округа.

В 1988 году окончил Московскую высшую партийную школу.



В 1989 году окончил Высшие офицерские курсы «Выстрел». Офицер запаса.

Баранник Николай Николаевич внёс значительный вклад в социально-экономическое развитие района, в духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи и населения, во внутреннюю политику Андреапольского района и Тверской области.

С 2017 года Николай Николаевич являлся председателем Ассоциации глав муниципальных образований Тверской области. По его инициативе на заседаниях Правления неоднократно выносились вопросы, касающиеся деятельности органов местного самоуправления.

Николай Николаевич активно делился опытом работы с коллегами. Охотно принимал делегации по обмену опытом с других территорий.

Николай Николаевич был примером хорошего организатора и руководителя, пользовался заслуженным авторитетом среди населения и коллег. Он умел налаживать и поддерживать хорошие деловые отношения с руководителями на самых различных уровнях, обладал широкими деловыми связями. В каждой общественной деятельности он проявлял высокую компетентность, умение оперативно принимать решения по достижению поставлен-

ных целей. Для него характерна была интенсивность труда, способность прогнозировать и планировать, организовывать и координировать работу подчиненных.

Активная жизненная позиция, большой практический опыт, знания, коммуникабельность, ответственность помогали Николаю Николаевичу умело руководить муниципальным образованием.

Баранник Николай Николаевич пользовался заслуженным уважением и авторитетом среди коллег, общечеловеческой, населения Андреапольского муниципального округа. Дважды, в 2005 и 2008 годах, Николай Николаевич вошёл в 100 значимых людей, тверских руководителей Тверской области. Занесен в Тверской биографический справочник известных жителей Тверской области.

Имеет государственные награды: медаль Ордена «За заслуги перед Отечеством II степени» (2014 г.), медаль Ордена «За заслуги перед Отечеством I степени» (2023 г.).

Имеет ряд региональных наград: нагрудный знак Губернатора Тверской области «За заслуги в развитии Тверской области» (2002 г.), Почетный знак Губернатора Тверской области «Крест святого Михаила Тверского» (2007 г.), Знак Губернатора Тверской области «Во благо земли

Тверской» (2011 г.), благодарности и почётные грамоты Губернатора Тверской области.

Пройден большой трудовой путь, за время которого Баранника Николая Николаевича узнали и оценили множество людей — как граждан, так и руководителей различных организаций, структур, с которыми по долгу службы происходило деловое сотрудничество в решении вопросов местного значения.

А ещё он был любящим, заботливым отцом и мужем. Вместе с женой они воспитали достойных детей — сына и дочь. Память об этом человеке навсегда сохранится в сердцах тех, кто, так или иначе, был знаком с Николаем Николаевичем.

Очень тяжело терять хороших людей, коллег, товарищей. Глубоко скорбим, выражаем искреннее соболезнование жене, детям, родным и близким Баранника Николая Николаевича. Светлая память...

\*\*\*

Сотрудники и ветераны Отдела культуры и подведомственных учреждений культуры Андреапольского муниципального округа искренне скорбят по поводу безвременного ухода из жизни Николая Николаевича Баранника, выражают глубокие соболезнования и разделяют горечь утраты с его родными и близкими.

\*\*\*

**Губернатор Игорь Руденя выразил соболезнования в связи с уходом из жизни Главы Андреапольского округа Николая Баранника.**

16 июля ушёл из жизни глава Андреапольского муниципального округа Николай Баранник. Ему было 67 лет. Соболезнования родным и близким Николая Николаевича выразил Губернатор Игорь Руденя.

«Это большая утрата для всей Тверской области. Вся трудовая биография Николая Николаевича связана с андреапольским краем, ставшим для него второй родиной. Главным принципом его работы на любом посту была забота о людях, о развитии территории. Поэтому Николай Николаевич всегда пользовался заслуженным уважением жителей и коллег. Его заслуги перед Верхневол-

**19 июля — День освобождения Калининской области от немецко-фашистских захватчиков**

**ДОРОГИЕ УЧАСТНИКИ И ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ!**

Поздравляю вас с 80-й годовщиной освобождения Калининской области от немецко-фашистских захватчиков!

Более трех лет на территории нашего края шли ожесточенные сражения за каждую пядь родной земли. Осенью 1941 года почти половина территории нашего региона была занята оккупантами, в Верхневолжье враг сосредотачивал силы для решающего удара по Москве. Но именно здесь гитлеровские войска потерпели свое первое крупное поражение.

Единым щитом на пути превосходящих сил противника встали бойцы Красной Армии, партизаны, подпольщики, ополченцы. Память о героизме защитников и стойкости жителей Калининской области навечно останется в наших сердцах.

Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны! Благодарю вас за великий подвиг во имя нашей Родины и будущих поколений.

Сегодня жители Верхневолжья, равняясь на вас, самоотверженно сражаются в ходе специальной военной операции, отстаивают суверенитет нашей страны, вносят вклад в развитие и укрепление Отечества.

Желаю вам новых успехов и побед на благо Тверской области и всей нашей любимой, великой России!

**Губернатор Тверской области И.М. РУДЕНЯ.**

жьем и нашей страной по праву отмечены высокими государственными и региональными наградами. Имя Николая Николаевича Баранника навсегда вписано в историю андреапольской земли и всего Верхневолжья. Добрая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах», — отметил глава региона.

Губернатор особо подчеркнул вклад Николая Николаевича в развитие Андреапольского округа, а также системы местного самоуправления в регионе и всей России. Благодаря Николаю Николаевичу Андреапольский округ стал активным участником программ и проектов импортозамещения, развития экономики, ремонта дорог и благоустройства общественных пространств, территорий, модернизации объектов образования и здравоохранения.

**8 СЕНТЯБРЯ 2024**  
**ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ**

Сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты печатной площади, которую автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Андреапольские вести» предоставляет для проведения предвыборной агитации зарегистрированным кандидатам на выборах депутатов Думы Андреапольского муниципального округа Тверской области второго созыва 8 сентября 2024 года

Информация об общем объеме печатной площади, которую редакция газеты «Андреапольские вести» предоставляет для проведения предвыборной агитации зарегистрированным кандидатам на выборах 8 сентября 2024 года.

Общий еженедельный объем печатной площади, предоставляемой зарегистрированным кандидатам на безвозмездной основе, составляет 2 полосы (не менее 15 процентов общего объема еженедельной печатной площади).

Общий объем печатной площади, предоставляемой зарегистрированным кандидатам в указанный период за плату, составляет 4 полосы.

Стоимость платной печатной площади формата А3 составляет 40 000 рублей за 1 полосу.

**Дата опубликования предвыборных агитационных материалов определяется в соответствии с жеребьевкой, проводимой редакцией периодического печатного издания с участием заинтересованных лиц. О дате, времени, месте проведения жеребьевки будет сообщено дополнительно.**